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Gyermekeink számára május 29-én a Faluházban tartottuk meg a Családi Gyermeknapot. Nagyon örültünk annak, hogy az 

óvoda minden kis lakójával együtt nálunk tudta tölteni ezt a napot és az iskolások is nagy létszámmal érkeztek hozzánk. Külön 

örömmel fogadtuk a még kisebb gyerkőcöket, akiket elhoztak az anyukák. A gyerekek az izgalmas akadályok és ügyességi 

feladatok közben rengeteg kincset gyűjthettek a kincses ládáikba. A kézműves tevékenységben szélforgókat, állat úsztatókat 

készíthettek, a kislányok koronát, a kisfiúk kardot, melyet aztán haza is vihettek emlékbe. Nagy sikert aratott a 

csillámtetoválás, Ebéd környékén lángossal és szörppel kínáltuk őket, amit a Hagyományőrző nyugdíjas klub tagjai készítettek 

el, majd később jégkrém is jutott mindenkinek. Mindezek után pihenésképp egy gyermekműsor szórakoztatta délután a 

gyerekeket és szüleiket. Egész nap működött a Népi Játszópark, amely nagyon népszerű volt, rengeteg élményt biztosított 

mindenkinek. Köszönjük az Önkormányzat, a Gyermekekért Alapítvány, a Baráti Kör és Nagy Pékség támogatását és a sok 

önkéntes segítségét.  

Pákozdi Lászlóné 

Faluház munkatárs 

  



 2 

 

PÉTERSZEGI KÖRKÉP   ÖNKORMÁNYZATI HÍREK              2015. május-június 
 

Tájékoztató Szentpéterszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  

2015. április – május időszakban tartott üléseiről 
 

Szentpéterszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

áprilisban 16-án tartotta soros ülését. Az ülésen Olajos 

Mihály polgármester adott tájékoztatót az előző képviselő-

testületi ülés óta eltelt időszakról. Elmondta többek között, 

hogy 2015. március 1. napjától kezdődően a Debreceni 

Vízmű Zrt. látja el az ivóvíz szolgáltatást a településen. A 

szolgáltató váltás gördülékenyen ment. 
 

A képviselő-testület megtárgyalta a Berettyóújfalui Központi 

Orvosi Ügyelet 2014. évi működéséről szóló beszámolóját. 

Az Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. 1999-ben kezdte meg 

tevékenységét. A Kft. jelenleg 305 orvost és közel 400 

szakdolgozót foglalkoztat. A berettyóújfalui központi ügyelet 

a következő települések ellátását biztosítja: Berettyóújfalu, 

Bakonszeg, Bihardancsháza, Bihartorda, Darvas, Furta, 

Gáborján, Hencida, Mezősas, Nagyrábé, Sáp, Szentpéterszeg, 

Vekerd, Zsáka. Az ügyeletben felnőtt és gyermekkorú 

betegek ellátása egyaránt megtörténik. Jancsó Zoltán szakmai 

vezető elmondta, hogy Szentpéterszegen alacsony számban 

veszik igénybe az ügyeleti ellátást, havonta kb. 5 fő. Az 

alacsony számból arra lehet következtetni, hogy helyben igen 

jól működik az alapellátás, felkészült a háziorvos. 
 

A jogszabályban foglalt határidőre (április 30.) tekintettel 

beterjesztésre került a 2014. évi költségvetés végrehajtásáról 

készült beszámoló. A döntés a következő soros ülésen 

várható. 
 

Megtárgyalta a képviselő-testület a 2015-2020 évre szóló 

Gazdasági Programot. A program a megyei pályázatoknak, 

fejlesztési programoknak megfelelően tartalmazza a 

fejlesztési igényeket. Az uniós források jó részét 

gazdaságfejlesztésre fogja fordítani a kormány, a község 

fejlesztési programjának ehhez kell illeszkednie.  

Fő célkitűzése: A települési rendezési tervben szereplő ipari 

terület infrastruktúrájának kiépítése /a közfoglalkoztatáshoz 

kapcsolódó mezőgazdasági tevékenységhez, termeléshez, 

raktározáshoz, csomagoláshoz és szállításhoz szükséges 

épületek építése, eszközök, gépek beszerzése/ megújuló 

energia termeléshez szükséges fejlesztések /a település 

közútjainak szilárd útalappal történő kiépítése, meglévő utak, 

járdák felújítása/ meglévő középületek energetikai 

korszerűsítése, szigetelése, nyílászárók cseréje /háziorvosi 

rendelő, védőnői rendelő, fogorvosi rendelő korszerűsítése/ a 

település identitását javító, hagyományőrző programok 

megrendezése. 
 

A Kelet-magyarországi Szociális Szolgáltató Központ 

Szentpéterszegi Idősek és Fogyatékos Személyek Nappali 

Intézménye 2014. évi szakmai beszámolóját a képviselő-

testület nem fogadta el, mivel a szervezet képviselője nem 

jelent meg az ülésen, így a képviselők kérdéseiket nem tudták 

feltenni. 

A Faluház és Könyvtár vezetője is beszámolt a 2014. évi 

szakmai munkáról, a 2015. évre vonatkozó tervekről. A 

közművelődés terén igen sok program volt 2014. évben. 

Megrendezésre kerültek a hagyományos nagy rendezvények: 

Hurka és Kolbásztöltő Fesztivál, Tavaszköszöntő Nap, 

Majális és Testvértelepülések Találkozója, Szüreti felvonulás. 

A rendezvények nagyon sok látogatót vonzottak. A 

szervezésben, rendezésben a helyi civil szervezetek is aktívan 

részt vettek. A gyermekek számára több ingyenes 

gyermekműsort, programot szervezett az intézményvezető 

(bábszínházi előadás, bohóc műsor, mikulás műsor, tábor, 

kézműves játszóház stb). A könyvtár állománya az elmúlt 

évben 114 db dokumentummal gyarapodott. A beiratkozott 

olvasók száma 208 fő.  
 

A nyílt ülést követően zárt ülésen szociális tárgyú kérelem 

megtárgyalására került sor. 
 

A következő képviselő-testületi ülésre május 14-én került 

sor, ahol polgármester úr tájékoztatást nyújtott az előző ülés 

óta eltelt időszakról, majd Dr. Tóth Ferenc r.alezredes 

kapitányságvezető beszámolóját hallgatta meg a képviselő 

testület Szentpéterszeg Község 2014. évi közbiztonság- és 

bűnügyi helyzetéről. Beszámolt még a Gyermekjóléti  és a 

Családsegítő Szolgálat is a 2014. évi munkájáról, melyet 

szintén elfogadott a testület.  

A képviselő testület módosította a települési hulladékkal 

kapcsolatos hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 

16/2013. (XII.04.) önkormányzati rendeletét, melyről 

bővebben is tájékoztatást nyújtunk az újság 9. oldalán.  

 

Az előző testületi ülésen beterjesztésre került 2014. évi 

költségvetés végrehajtásáról készült beszámolót most 

tárgyalta a képviselő-testület, módosításra került 

Szentpéterszeg Község Önkormányzata 2014. évi 

költségvetéséről szóló 5/2014. (III.06) önkormányzati 

rendelete és Szentpéterszeg Község Önkormányzata 2015. 

évi költségvetéséről szóló 3/2015. (II.24) önkormányzati 

rendelete. 
 

Szintén módosításra került a Szentpéterszeg Községi 

Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról szóló 8/2013. (V.27.) rendelete, 

majd Olajos Mihály polgámester úr tájékoztatott a Hajdú-

Bihar Megyei Temetkezési vállalat 2014. évi 

gazdálkodásáról.  
 

A nyílt ülések jegyzőkönyve a település honlapján és a 

Könyvtárban megtekinthető. 

 

Dr. Karancsi-Vámosi Margit  

jegyző 

 

Szentpéterszeg Hajdú-Bihar megye legjobb faluja  
 

A közelmúltban a Hajdú-Bihari Napló internetes oldalán szavazásra kérték az olvasókat, mégpedig arról, hogy melyik faluban 

a legjobb élni Hajdú-Bihar megyében, melyik a legélhetőbb falu. Első helyen Szentpéterszeg végzett. Köszönjük 

mindenkinek, aki Szentpéterszegre szavazott!        /szerk./ 
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP    ISKOLAI HÍREK               2015. május-június 
 

Nagy örömünkre beköszöntött a tavasz, megelevenedett a természet körülöttünk. Hasonló mozgalmasság volt jellemző 

községünk iskolájára is az elmúlt hónapokban. Március eleje óta szinte egyetlen hét sem telt el valamilyen program nélkül. 

Kultúra, tudomány vagy sport? Tanulóink minden területen helytálltak.  Vegyük sorra programjainkat! 

 

 Március elején a 7. osztály szervezésében került 

lebonyolításra a farsang, ahol a jelmezes felvonulók mellett 

színpadi produkciók szórakoztatták a közönséget.  

 Ugyanezen a héten Zángó Ibolya tanító néni hívta a  

felsős osztályok képviselőit egy játékos farsangi vetélkedőre, 

ahol a gyerekek a népszokások ismeretéről, más nemzetek 

hagyományairól adhattak számot.  

 Idén iskolánk a hagyományteremtés szándékával 

először hirdetett rajzpályázatot névadónk, Fekete Borbála 

szellemiségében „Ez az én falum, ez az én városom…” címmel. 

A tagintézmények között meghirdetett versenyen a szülőföld 

ábrázolása volt a feladat. A műveket szabadon választott 

technikával lehetett elkészíteni. A felhívásra mintegy 200 alkotás 

érkezett be, melyből 177 rajz került kiállításra. A megnyitó 

ünnepséget április 1-jén tartottuk meg a Faluházban. Az 

eseményen részt vett Kapornai Judit tankerület vezető asszony, 

Olajos Mihály polgármester úr és községünk jegyzője, 

Karancsiné Vámosi Margit is. A pályamunkák értékelését a 

verseny két szervezője Gazsó Gyuláné és Nagy Lajos végezte el. 

Az eredmények kihirdetésére a május 8-án megrendezett 

Kulturális bemutatón került sor.  
 

1.-2. osztályos korcsoportban  

I. helyezést ért el BEREK ZSOMBOR 1. osztályos tanuló 

 II. helyezést ért el Nagy Emília 2. osztályos tanuló 
 

5.-6. osztályos korcsoportban  

III. helyezést ért el Halász Dóra 5. osztályos tanuló 
 

7.-8. osztályos korcsoportban  

III. helyezést ért el Szőllősi Vanessza 7. osztályos tanuló 

 Április 1-jén, a tavaszi szünet előtti utolsó tanítási  

napon mérték össze tudásukat diákjaink matematikából a 

Möbius matematikaversenyen. A tagintézményekből összesen 50 

tanuló jelentkezett a megmérettetésre, melyet idén is iskolánk 

matematikatanárai szerveztek meg. A feladatlapok kitöltése után 

a gyerekek a rajzverseny megnyitóját tekinthették meg a 

Faluházban. Visszatérve az iskolába megtörtént az 

eredményhirdetés. Büszkék lehettünk a péterszegi diákokra, 

hiszen szinte minden évfolyamon gratulálhattunk dobogós 

helyezettnek. 

Eredmények:  

1.osztályból I. helyezést ért el Lisztes Patrik.  

Felkészítő: Gazsóné Cser Irma 

2. osztályból I. helyezést értek el Varga Marcell és Major 

Kincső. Felkészítő: Ékes Istvánné 

3. osztályból I. helyezést el Ékes Milán.  

Felkészítő: Zángó Ibolya  

4. osztályból I. helyezést értek el Berek Nóra és Szepesi Petra. 

Felkészítő: Gazsóné Cser Irma 

6. osztályból II. helyezést ért el Kovács Anita.  

Felkészítő: Mercs Györgyné 

7. osztályból II. helyezést ért el Szőllősi Vanessza 

8. osztályból II. helyezést ért el Faragó Máté 

Gratulálunk a versenyzőknek és felkészítő pedagógusoknak is! 
 

 Április 11. a költészet napja. Ebből az alkalomból  

iskolánk minden évben rendez, melynek győztesei 

továbbjuthatnak a derecskei Bocskai István Általános Iskola által 

szervezett regionális fordulóra. Idén is szép számmal 

jelentkeztek a tanulók. A téma kötött volt: Az évszakok 

megjelenítése a magyar költészetben. Az iskolai forduló április 

9-én került lebonyolításra. A szervezést Gazsóné Cser Irma 

könyvtáros vállalta el. A gyerekek felkészítését pedig a magyar 

szakos kollégák végezték. A versmondó délutánon hallhattunk 

verset Petőfi Sándortól, Váci Mihálytól vagy Szabó Lőrinctől. 

Az elhangzott szavalatokat a zsűri korcsoportonként értékelte. 

Lássuk az eredményeket! 

1.-2. osztályosok: I. Halász Boglárka Felkészítő pedagógus: 

Harasztosiné Vadász Ilona 

II. Tóth Boglárka Felkészítő pedagógus: Harasztosiné Vadász 

Ilona 

III. Nagy Zoltán Felkészítő pedagógus: Gazsó Gyuláné 
 

3.-4. osztályosok: I. Berek Nóra Felkészítő pedagógus: Vadászné 

Farkas Éva 

II. Szepesi Petra Felkészítő pedagógus: Vadászné Farkas Éva 

III. László Emerencia Felkészítő pedagógus: Vadászné Farkas 

Éva 
 

5. -6. osztályosok: I. Bachsitz Petra Felkészítő pedagógus: 

Kissné Balogh Krisztina 

II. Kovács Anita Felkészítő pedagógus: Kissné Balogh Krisztina 

III. Kelemen Valéria Felkészítő pedagógus: Kissné Balogh 

Krisztina 
 

7.-8. osztályosok: I. Bessenyei Gábor Felkészítő pedagógus: 

Kissné Balogh Krisztina 

II. Faragó Máté Felkészítő pedagógus: Kissné Balogh Krisztina 
 

A derecskei versenyre április 17-én került sor, ahol a 

továbbjutott versenyzők szépen helytálltak! Gratulálunk!  
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 Április 15-én négy csapattal látogattunk el  

Biharkeresztesre a „Szülőföldem Biharország” című 

honismereti vetélkedőre. A 20. alkalommal megrendezett 

versenyre 5 fős csapatok jelentkezését várták a szervezők, 

akik előre elküldték a verseny anyagát. Fel kellett készülnünk 

Bihar élővilágából, történetéből, híres szülötteiből. A 

versenyen külön szerepeltek az alsós és felsős gyerekek. 

Tanulóink nagyon jól szerepeltek. Íme, az eredmények! 

Alsó tagozatos csapatunk (3.-4. osztályosok) a VI. helyet 

érték el. Felkészítőjük: Zángó Ibolya 

7. osztályos csapatunk az 5. helyezést érte el. Felkészítő 

pedagógus: Zángó Ibolya 

A 6. osztály két csapattal vett részt, megszerezve a IV. és a II. 

helyezést. Felkészítő: Kissné Balogh Krisztina 

 Április 22-én, a Föld napján az 5.- 6. osztály 

szemétszedéssel hívta fel a figyelmet környezetünk 

megóvására.  

 A versenyek mellett iskolánkban számos pályázatnak  

kell megfelelnünk. A legnagyobb pályázatunk jelenleg a 

Teljes körű Intézményi Egészségfejlesztési program, röviden 

TIE. Ez a projekt több modulból tevődik össze, és a 

megvalósítása is több ütemben zajlik. Az első ütemet április 

16-án zártuk le egy egészség nap megszervezésével. Ezen a 

napon egy táncos flashmobbal „melegítettünk be”, majd a 

nap folyamán bemutatkoztak a modulok. Szó esett a test- és 

száj higiénéről, a víz fontosságáról, az egészség 

kommunikációról. Végül zöldségkóstolással és 

plakátkészítéssel zártuk a napot. A pályázat koordinátorai: 

Veress Sándorné és Vékony Sándor. 

Levelezős versenyeken is sikeresen teljesítettünk.  

Sokadik alkalommal neveztek tanulóink a Bendegúz 

Akadémia versenyeire. Nyelvtanból, történelemből, angol 

nyelvből akadt idén vállalkozó kedvű diák. A gyerekek az 

iskolai fordulók után a megyei versenyeken is kiválóan 

szerepeltek.  

Bendegúz Nyelvész: Bachsitz Petra megyei 9. helyezett 

Felkészítő pedagógus: Kissné Balogh Krisztina 

Történelem: Csősz Adrienn megyei 2. helyezett Felkészítő 

pedagógus: Kissné Balogh Krisztina 

Angol nyelv: Szőllősi Vanessza megyei 2. helyezett 

Felkészítő pedagógus: Nagyné Fehér Szilvia 

 Zángó Ibolya tanító néni irányításával kapcsolódtak 

be a gyerekek egy győri szervezésű levelezős honismereti 

vetélkedőbe. A lelkes alsósok kiválóan teljesítettek ezen a 

téren is. Eredmények: Berek Nóra megyei 11. hely 

                                    Gugyella Lilla megyei 18. hely 

                                    Szabó Gergő megyei 3. hely 

                      Ékes Milán megyei 1. hely, országos 1. hely 

 Nagyné Fehér Szilvia tanárnő az angol nyelv iránt  

érdeklődő tanulóból állított össze egy kis csapatot, s indultak 

a debreceni rendezésű Angolszász ünnepek nevű vetélkedőn, 

ahol szépen szerepeltek.  

 A sport is fontos szerepet játszik iskolánk életében.  

A TIE pályázat keretében tanulóink szombatonként 

Hajdúböszörményben vagy Debrecenben vesznek részt 

sportversenyeken, vetélkedőkön, ahonnan fáradtan ugyan, de 

annál lelkesebben térnek haza. A kísérők Veress Sándorné 

tanár néni és Vékony Sándor tanár bácsi.  

 A Diákolimpia keretein belül rendezték meg 

Debrecenben a mezei futóversenyt, ahol iskolánk egyik 

tanulója, Kaszonyi Máté az 5. korcsoportban 

(középiskolások) 4. helyezést ért el. Felkészítő: Vékony 

Sándor. 

 Május 8-án rendeztük meg a kulturális bemutatót,  

melynek nem titkolt szándéka az volt, hogy anyagi alapot 

teremtsen egy iskolai alapítvány létrehozásához. A bemutatón 

iskolánk minden osztálya és működő szakköre bemutatkozott. 

Igazán színes program várta az érdeklődőket: tánc 

produkciók, színdarabok, zenei előadások váltották egymást. 

A programot tombolasorsolás zárta, ahol értékes ajándékok 

találtak gazdára. A rendezvényen részt vett tankerületünk 

vezetője Kapornai Judit is. Örömmel tapasztaltuk, hogy 

sokan hozzájárultak a cél megvalósításához, ezért az 

alapítvány létrehozásához elegendő összeg gyűlt össze. Az 

alapítvány további szervezéséről a későbbiekben 

tájékoztatjuk a lakosságot. 

Ezúton köszönjük meg a Szülői Munkaközösség 

közreműködését, valamint Szőllősiné Makula Tímea 

szervező munkáját. 

 Május 11-én a Kutató 

Gyermekek Tudományos  

Konferenciáján öregbítette iskolánk 

hírnevét Szőllősi Vanessza 7. 

osztályos tanuló, aki a Kedvenc 

kézilabda csapatom, a Pick Szeged 

című dolgozatával országos III. 

helyezést ért el. Felkészítője 

Keresztesi Anikó volt. Gratulálunk 

mindkettejüknek! 

Kissné Balogh Krisztina pedagógus
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„Azért vagyok pedagógus, hogy a természet nyers gyémántját 

szép vigyázattal csiszoljam kristállyá”. 

 

A tavasz, a jó idővel együtt a tevékenységek sokaságát hozta 

az óvoda életébe. A gyerekek nagy örömmel készítették a 

húsvéti hímes tojásokat, ismerkedtek a tavaszi 

néphagyományokkal, majd örömmel számoltak be a tavaszi 

szünet élményeiről, a húsvéti ünnepekről. 

 

Az óvoda szakmai munkájára szintén a sokszínűség és a 

tartalmasság volt jellemző.  

 

 Március végén nyílt napot tartottunk a Napraforgó 

csoportban, ahol a leendő elsős tanító néni és a szülők is 

szabadjátékot tekinthettek meg a „Tavaszváró tündérek” 

projekt keretein belül. A projektmódszert már negyedik éve 

alkalmazzuk az óvodánkban. A gyermekek tevékenységeik 

során hallatlanul sok élményre, tapasztalatra tesznek szert. 

A tevékenység végzése egyben tanulás is. Az óvodai 

tanulás merőben eltér minden más intézményben folyó 

tanulástól. Miközben a lényeg (az ismeretszerzés) hasonló, 

a forma és a módszer a 3-7 éves gyermekekhez alakított. A 

tanító nénik tisztában vannak ezzel és kellő odafigyeléssel 

segítik azt, hogy az átmenet zökkenőmentes legyen. Az 

iskolába bekerülő gyermek még nem iskolás, csak lassan 

válik azzá. 

 A Fekete Borbála Általános Iskola, Ovi-sulit szervezett a 

leendő kis elsősöknek. Izgalommal várták a gyerekek mind 

a négy alkalmat, ahol egy kicsit részesei lehettek a 

tanóráknak és igazi kisiskolásnak érezhették magukat. 

Ezeken az alkalmakon lehetőségük volt, kézműves, tánc, 

báb és könyvtárlátogatáson részt venni. Köszönjük szépen a 

lehetőséget! 

 Nagy megtiszteltetés számunkra, hogy a Nemzeti 

Tehetségsegítő Tanács óvodánkat, 2014. májusában 

Tehetségponttá nyilvánította. Idén januárban már sikeres 

pályázatot nyújtottunk be, amelynek hozadéka, hogy 

Gazdagító programpárt működtethetünk. A gyermekek 

fejlesztése két síkon történik: óvodai csoportban a napi 

tevékenységekbe ágyazva, illetve kiscsoportos, kreativitást 

fejlesztő tehetséggondozó műhelyben. Egy 

óvodapedagógus heti egy alkalommal fejleszti itt a 

„tehetségígéreteket”. A pályázat lehetővé tette a 

gyermekeknek, hogy ellátogassanak a Vojtina 

Bábszínházba, ahol a Szélike királykisasszony mesejátékot 

nézhették meg. Ugyancsak ellátogathattunk Nyíregyházára 

is a Falumúzeumba és a Vadasparkba is. Ez utóbbi 

kiránduláson nagy örömünkre a szülők is részt vehettek. 

 Március végén Tehetségfejlesztő Jó Gyakorlatot 

adaptáltunk, amelyen a Mozgáskotta módszer alkalmazását 

sajátította el egy kolleganő. Nagyon örültünk, hogy ezáltal 

egy 150 ezer forint értékű Mozgáskotta készletet is kapott 

óvodánk. A módszer alkalmazása új mozgásformák 

bemutatását, ezáltal a jobb és bal agyfélteke működésének 

összehangolását, a gyermekek mozgáskoordinációjának és 

kultúrájának fejlesztését, egyensúlyérzékének javítását 

célozza.  

 A Hortobágyi Nemzeti Park pályázatot írt ki, „Hímzett 

kötény, kiscsizma” címmel, ahol  az óvodánk „Kisbetyár” 

csapata, óvodai néptánc kategóriában BRONZ minősítést 

kapott. Felkészítő pedagógus: Nagyné Nagy Judit. Nagyon 

örültünk ennek a sikernek, hiszen gyermekeink a Debreceni 

Fórum Bevásárlóközpontban, szakmai zsűri előtt 

mérettettek meg. Jutalmunk: belépő a Hortobágyi 

Vadasparkba. Ugyancsak előkelő helyezést értünk el a 

„Játékos Hortobágy” háromfordulós pályázaton, ahol 

rengeteg új ismeretre tettek szert a gyermekeink. 

 A Bozsik intézményi OVIFOCI keretében 50 ezer forint 

értékben ismét kaptunk spoteszközöket, amelyeket a 

mindennapi játékok, sportprogramokon nagyon jól tudunk 

hasznosítani. Végre a jó időben ismét beindult a bajnokság, 

hiszen a gyerekek alig várják ezeket az alkalmakat. 
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 Idén is ünnepi műsorral köszöntöttük az óvodában az 

édesanyákat és a nagymamákat Anyák napján. A gyerekek 

versekkel, dalokkal, táncokkal kedveskedtek, miután az 

anyukák meghatódva vették át az ajándékokat. 

 Már hagyománynak számítanak az óvoda Zöld napjainak 

megünneplése. Most a Madarak és Fák napja alkalmából 

látogattak el a nagycsoportosok a Debreceni Egyetem térre, 

ahol a Derecskei Gyümölcsös szervezésében interaktív 

játékok várták a gyerekeket. Megtapasztalhatták, mi 

minden történik a gyümölcsös kertben élő madarakkal, 

fákkal. A játékok mellet lehetőségük volt egy kreatív 

képeslap készítésére is, amin üzenhettek, mire is vágynak 

természetes környezetük megóvása érdekében a kertben élő 

madarak. 

 Végül, de nem utolsó sorban idén is megrendeztük a Vers- 

és mesemondó délelőttünket, ahol 16 gyerek érezte úgy, 

hogy szeretné bemutatni a megtanult kis verset vagy mesét. 

Örömmel vettük, hogy sok szülő is részt vett ezen a 

rendezvényünkön. Amíg a zsűri tanácskozott, az óvó nénik 

és dajka nénik meglepetésműsora következett. Mindenki 

nagyon jól szórakozott ezen a délelőttön és mindenki 

nyertes volt, hiszen mindenki oklevéllel térhetet haza. 

Köszönjük a szülőknek a felkészítést! 

 Már nem sok van hátra a tanévből, de még tennivalónk 

akad bőven. Május végén nagyszabású gyermeknapon 

vettünk részt a Faluházban, a kisiskolásokkal közösen. 

 Június 5.-én 13 órakor tartottuk az óvodai ballagást, június 

10.-én Családi Óvodai Juniálist rendeztünk a sportpályán, 

főzéssel, koncerttel egybekötve.  

Kolozsváriné Pálfi Ildikó  

óvodavezető 

 

Faluház és Könyvtár hírek 
 

A Faluházban is mozgalmas tavaszon vagyunk túl, számos programot szerveztünk gyermekeknek és a felnőtt lakosságnak 

egyaránt. A húsvéti szünetben kézműveskedésre hívtuk a gyerekeket, ahol nemcsak a régi tojásfestési praktikákat ismerhették 

meg, hanem szalvéta technikával, ill. akrill festéssel már új módszereket is kipróbálhattak.  
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Tavaszköszöntő Nap 
 

Tavasszal már évek óta hagyomány a Tavaszköszöntő Nap megrendezése, idén ezt összekapcsoltuk a Testvértelepülések 

találkozója programmal. 

 A rendezvényt megelőző 

napon – mintegy a 

Tavaszköszöntő Nap kísérő 

programjaként – „Babák 

világa” címmel nyitottunk 

kiállítást Karancsiné 

Kovács Ildikó reborn baba 

gyűjteményéből. A kiállítás 

április végéig volt 

megtekinthető, s 

elmondható, hogy szinte 

minden nap nagyon sok 

látogatót vonzott, még a 

környék településeiről, más 

óvodákból is voltak 

látogatóink.  

 
A Testvértelepülések találkozóján Szentjobb, Kémer és Bors 

községeken túl ezúttal Magyarremetéről is voltak 

vendégeink. A háromnapos programra a „Jövőnk az EU-ban 

– Perspektívák a 2014-2020 közötti időszakban” c. projekt 

keretében került sor, a brüsszeli pályázati támogatásnak 

köszönhetően nagyon sikeres ifjúsági találkozót és 

gasztronómiai versenyt sikerült megrendezni. Az első este a 

nagyközönségé volt a Faluház, a nagyváradi M.M. Pódium 

Színház művészei előadásában fergeteges előadást láthattunk, 

melyet Fényes Szabolcs slágereiből, operettjeiből állítottak 

össze. Ezután a nevető izmokat ugyancsak igénybe vette 

Felméri Péter Dumaszínházas humorista műsora, majd az est 

zárásaként diszko várta a táncolni vágyókat. 

Másnap délelőtt folytatódott az ifjúsági találkozó, melyen 

külön érdekesség volt a Köz-Pont Ifjúsági Egyesület külföldi 

önkénteseivel történő beszélgetés, az EVS program 

bemutatása.  
 

A délután a gasztronómia jegyében zajlott: szokás szerint tíz 

kategóriában hirdettünk versenyt saját készítésű ételek-italok 

terén. A zsűri elnökei Boros László Venesz-díjas 

mesterszakács és Jäger Istvánné séf voltak. A közönség 

zsűrinek is nehéz dolga volt, olyan sokféle finom falat 

versenyzett a legfinomabb címért.  
 

Az eredményhirdetés előtt kulturális bemutató zajlott, először 

az óvodások Tűztánc c. csodálatos előadását tekinthette meg 

a nagyszámú közönség, majd a Péterszegi Rozmaring 

Néptánccsoport adta elő új koreográfiáját. A műsor 

sztárvendége a sokak áltan nagyon kedvelt Tabáni István 

énekes volt, aki gyönyörű hangjával most is elvarázsolta a 

közönséget. Az est hajnalig tartó bállal zárult.  

Ezúton is szeretném megköszönni a civil szervezetek tagjai 

által nyújtott rengeteg segítséget.  

Vadászné Balogh Mária 

Faluház vezető 
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Tavaszköszöntő Nap eredményei 
 

Szalonna kategória: 

I. Nagy Zoltán 

II. Bocska andrás 

III. Tornyi Lajos 

Édes sütemény kategória 

I. G.Kun Sándorné- hájas tészta 

II. Szabó Gyuláné – tornyocska 

III. Nagy Emese – Böske krémes 

Disznótoros kategória 

I. Olajos Mihály 

II. Olajos Mihály 

III.Szabó Gyuláné 

Sós sütemény kategória 

I. ifj. Nagy Vincéné – juhtúrós kapros 

fánk 

II. Nagy Vincéné – szakállas pogácsa 

III.Harasztosi Albertné – kapros túrós 

lepény 
 

Édes kelt tészta kategória 

I. Szabó Jenőné – kókuszos 

darázsfészek 

II. Bálind György – diós kalács 

III.Bálind György – aszalt gyümölcsös 

kalács 
 

Hidegtál, reform tál kategória 

I. Berek Dezsőné – kacsamájas 

köleskása 

II. Szabó Gyuláné – Töltött zöldségtál 

III.Farkas Jenőné – Sonkás-rikottás 

gondolák 
 

Befőtt, lekvár, szörp kategória 

I. Nagy Zoltánné – szilvalekvár 

II. Tornyi Lászlóné – szilvalekvár 

III.Molnár Ibolya – szilvalekvár 
 
 

Savanyúság kategória 

I. Bocska András – cékla 

II. Bocska András – csípős 

almapaprika 

III.Szabó Jenőné – erős paprika 

Pálinka kategória 

I. Olajos Mihály – birsalma pálinka 

II. Nagy Zoltán – ágyas szilva pálinka 

III.Olajos Mihály – cseresznye pálinka 

Bor kategória 

I. Csizmadia József – fehér bor 

II. Nagy Katalin – augusztusi 

muskotály 

III.Vadász Gergely - meggybor 

 

Különdíj: Molnár Ibolya – zakuszka 

Közönségdíj: Mészáros Lászlóné –  

          napszelet  

 
 

Kirándulás Füzesgyarmatra 
 

Gyógynövényekből készült teafüvek, krémek, olajok, 

kézműves termékek, sajtok, sörök, édességek sokasága várta 

azokat, akik részt vettek a május 9-i kiránduláson, melyet 

Füzesgyarmatra szerveztünk, a Fűszeresek és Kézművesek 

vásárára. A sok látnivaló és kóstolgatni való mellett zenés 

produkciókat is láttunk, többek között Pál Dénes énekest, 

valamint ellátogattunk Galambos Sándor hintókészítő 

bemutatótermébe is, ahol szebbnél szebb kézzel készített 

hintóban gyönyörködtünk. A nap végén jónéhányan 

tombolatárgyakkal gazdagodva tértek haza a kirándulásról.  
 

 
Folytatódik a „Legszebb 

konyhakertek” program 
 

Mint arról már előző lapszámunkban is 

írtuk, Szentpéterszeg is benevezett az 

országos „Legszebb konyhakertek” 

programba. Szerencsére nálunk is 

akadtak, akik nem szégyellik bemutatni 

a két kezük eredményeképpen létrejött 

szebbnél szebb kertjeiket, és ezzel 

példát mutatnak sokaknak. Június 

elején megtörtént az első kertbejárás, 

fotózás és értékelés, és elmondhatjuk, 

hogy csakis nagyon szépen karban 

tartott, gondozott, dúsan zöldellő 

kerteket találtunk. Ha valakinek még 

utólag támad kedve, hogy részt vegyen 

ebben a programban, még mindig lehet 

jelentkezni, ehhez csupán a 

Faluházban található jelentkezési lapot 

kell kitölteni.  

 

Gulyásfőző versenyen 
 

Bors településről kaptuk a meghívást 

gulyásfőző versenyre május 10-én, 

melyet Biharszentjánoson rendeztek 

meg. A helyi civil szervezetek részéről 

egy kis csapat képviselte 

Szentpéterszeget, és csülkös 

babgulyásukkal el is nyerték a 

legmagyarosabb ízű gulyást főző csapat 

címét.  
 

Emlőszűrésen Debrecenben 
 

Az emlő rosszindulatú daganatainak 

gyakorisága évről évre nő, 

Magyarországon ma már a 

leggyakoribb női rák, évente 7500 új 

beteget fedeznek fel, és 2300 nő halálát 

okozza. Minden tizenkettedik nőnek 

esélye van arra, hogy élete során 

emlőrákja alakuljon ki. Az esetek 

jelentős hányadában 50 éves kor felett 

fordul elő, de harminc éves kor után is 

megjelenhet.  

 

Éppen ezért kiemelt fontosságú a 

megelőzés, az évenkénti 

szűrővizsgálaton való részvétel. Június 

1-jén önkormányzatunk ingyenes 

autóbuszt biztosított azoknak a 45 éven 

felüli nőknek, akik behívót kaptak a 

Debreceni Emlőcentrumba vizsgálatra. 

.
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Tisztelt Szentpéterszegiek! 
 

Mióta az eszemet tudom a vízpartokat járom horgászbottal a 

kezemben, ez a hobbym, vagy inkább már szenvedélyem. 

Nagyon sok helyen horgásztam már, természetes vizeken, 

mesterséges horgásztavakon, csatornákon, folyókon és 

úgynevezett magántavakon is. Néhány évvel ezelőtt jött az 

ötlet egy baráti beszélgetés alkalmával, hogy keresni kellene 

egy olyan területet, ahol baráti összefogással, minimális 

költségből egy magántavat lehetne kialakítani saját célra. Én 

lehetőséget láttam ebben az ötletben, de szokás szerint a 

megvalósításhoz már egyedül maradtam. A családom és 

néhány közeli barátom támogatása maradt csak meg.  
 

Aki Szentpéterszegen a Nép utca végén, a temető fele jár, 

láthatja, hogy az éveken keresztül felhalmozott szemétdomb 

és a nádas helyén valami kialakulóban van. Európai Uniós 

támogatással hamarosan elkészül egy 1,7 hektáros tó és egy 

pihenőpark. A pihenőparkban kialakításra kerül 2 db 

szalonnasütő padokkal, 3 db nyolcszemélyes fedett pad, egy 

16 személyes filagória, egy esőbeálló, valamint a 

gyermekeknek egy kombinált hinta-csúszda, homokozó és 2 

db libikóka. Ezen felül a park teljes területe fákkal, 

cserjékkel, sövényekkel, örökzöld növényekkel és az azokhoz 

tartozó öntözőrendszerrel lesz ellátva.  A tó vízének frissítése 

és szinten tartására egy vízhúzó szélkerék is helyet kap a tó 

csatorna felőli oldalán.  
 

A park ingyenes főzési, pihenési, kikapcsolódási lehetőséget 

biztosít majd minden jó szándékú felnőtt és gyermek 

számára, ezért megkérek mindenkit, hogy a parkot és a 

kihelyezett eszközöket rendeltetés szerint használja.     

Amint a tó és a pihenőpark elkészült, értesíteni fogok 

mindenkit. Addig is kérem, hogy az építkezés alatt a 

balesetek elkerülése végett senki ne lépjen be az építési 

területre.  

Bakator Dezső
 

Tájékoztató a szelektív hulladékgyűjtési rendszerről 
 
A hulladékgazdálkodási közszolgáltatást szabályzó jogszabályi 

környezetben meghatározó változások következtek be az utóbbi 

időszakban és még várhatóak a közeljövőben is. Ezen változások 

egy részét már az eddig ismert jogszabályok (pl. 

hulladéktörvény) is tartalmazták, míg más részüket új 

jogszabályok vezettek be. 

A szolgáltató tájékoztatása szerint a házhoz menő szelektív 

hulladékgyűjtési rendszer az alábbiak szerint alakul: 

 A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtési rendszer 2015. 

július 01-től kerül bevezetésre valamennyi településen. A 

szolgáltatás sem a lakosságnak, sem az önkormányzatoknak 

nem jelent többletköltséget. 

 Az új gyűjtési módszer megkezdéséhez valamennyi háztartás 2 

db, az erre a célra gyártott, sárga színű, átlátszó, tájékoztató 

információkat (szöveg és piktogram) tartalmazó, az 

elkülönített hulladék gyűjtésére alkalmas műanyag zsákot fog 

kapni, egy, a szükséges információkat tartalmazó tájékoztató 

szórólappal együttesen. 

 Mind a zsákokat, mind a szóróanyagot a Bihari 

Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. biztosítja. A kezdő 

csomag lakosság részére történő eljuttatásában az 

önkormányzatok segítségét kérjük.  

 A zsákok visszapótlását a szállítást végző munkatársak fogják 

elvégezni az elszállítás napján, az elszállított zsákok számának 

megfelelő mennyiségben, lehetőség szerint a postaládákba. 

 Akinek a két zsák akár az elején, akár a későbbiekben nem 

elegendő, az bármikor kérhet térítésmentesenplusz zsákot a 

Kft. ügyfélszolgálati irodáiban. 

 A szelektív hulladékgyűjtő zsákok elszállítása havi egy 

alkalommal történik, a szórólapon feltüntetett időpontban. A 

zsákokat kérjük az ingatlanok elé, bekötve kihelyezni a 

szállítási napon 7.00 óráig. 

 A szelektív gyűjtőzsákba helyezhető hulladékok körét és 

módját feliratként tartalmazza maga a zsák is, fajtánkét 

szöveggel és képekkel, másrészt a szóróanyag is.  
 

Ezen kívül külön felsorolás tartalmazza, hogy mit lehet és nem 

lehet a gyűjtőzsákban helyezni. A teljes körű tájékoztatás 

megtekinthető a www.szentpeterszeg.hu oldalon. 

 Ami a zsákba NEM kerülhet többek között: zsíros, olajos 

papír, indigó, matrica, használt szalvéta, zsebkendő, háztartási 

hulladék, zsíros, olajos, vegyszeres flakon, hungarocell, üveg 

A szelektíven gyűjtött üveghulladékot a közszolgáltató a 

közterületen üzemeltetett hulladékgyűjtő szigeteken veszi át. 

A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtési rendszer bevezetését 

(2015. július 01.) követően a korábbi szigetszám fokozatosan 

csökkenni fog és a megmaradó szigeteken a továbbiakban már 

csak üveg hulladék gyűjtésére lesz lehetőség.  
 

2015. július 01.-től hatályba lépő változások: 

 A vegyes hulladék gyűjtésére legalább két különböző méretű 

edényt kell biztosítani, melyek közül az egyik a természetes 

ingatlanhasználó esetében a 80 litert, a lakóingatlant egyedül 

és életvitelszerűen használó természetes személy esetében a 60 

litert nem haladja meg. 

 Az edényzet választás során továbbra is során figyelembe kell 

venni a településen képződő hulladék fajlagos mennyiségét, az 

ingatlant használó személyek számát és a szállítási 

gyakoriságot. Az ingatlant használó személyek számára 

vonatkozó igazolást a települési önkormányzat adja ki. 
 

Megjegyzés: A kisebb edényzetek bevezetésével kapcsolatosan – 

kormányzati ígéretekre hivatkozva – még várható új jogszabály 

vagy jogszabály változtatás (pl. az alkalmazandó díjra 

vonatkozóan). 

Szentpéterszeg Községi Önkormányzat 
  

http://www.szentpeterszeg.hu/
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Anyakönyvi hírek 
 

Búcsúzunk tőlük 
 

Nagy Sándorné (1925)  

Szül.: Kiss Gizella 

Élt: 89 évet 
 

Szilágyi László (1952)  

Élt: 63 évet 
 

Balogh Gyula (1955) 

Élt: 59 évet 
 

Balogh Sándor (1951) 

Élt: 64 évet 

 

Köszöntjük őket 
 

 

 

 

 

 

 

 

Szabó Csenge    Lénárt Andor 

Született: 2015. 04. 17.   Született: 2014. 12. 30. 

Szülő: Szabó Bettina   Szülők: Szabó Alexandra 

       Lénárt Andor 

 

 

Fájó szívvel emlékezünk 
 

Szabó József (1937-1992) 
 

halálának 23. évfordulójára június 2-án. 
 

„Bennünk él egy arc és egy meleg tekintet, 

Egy simogató kéz, egy sóhaj, egy lehelet. 

Amit tőlünk soha senki el nem vehet.” 
 

                                 Szerető családja 
 

 

 

Fájó szívvel emlékezünk 
 

ifj. Nagy Vince 
 

halálának 9. évfordulójára június 12-én. 
 

„Köszönjük, hogy éltél, és minket szerettél,  

nem haltál meg, csak álmodni mentél.„ 
 

                              Emlékezik családod 
 

 

Fájó szívvel emlékezünk 
 

Dudás Imréné (1924-1993) 

született: Szilágyi Róza 
 

halálának 22. évfordulójára. 
 

„Hogy a szülő milyen drága kincs,  

csak az tudhatja, akinek már nincs. 

Mindent adhat az ég kétszer,  

márványt, kincset, palotát, 

csak egyet sem adhat kétszer,  

a hiányzó Anyát és Apát.” 
 

Szerető gyerekei, menye, unokái, nejei, dédunokái 
 

 

Fájó szívvel emlékezünk 
 

ifj. Nagy Tibor /1989-2007/ 
 

halálának 8. évfordulójára július 6-án. 
 

Emléked szívünkben örökké él! 

                                     Szerettei, barátai 

Elszármazottak találkozója 
 

A Szentpéterszegiek Baráti Körének Közhasznú Egyesülete 2015. július 25-én tartja az Elszármazottak találkozóját és az 

egyesület megalakulásának 20 éves évfordulóját. Szeretnénk, ha ez a hír minél több péterszegről elszármazott személyhez 

eljutna, szeretnénk minél szélesebb körben meghívni az elszármazottakat. Csak azokat tudjuk meghívni, akiknek 

leadják a címét! A programon való részvétel ingyenes, de jelentkezéshez kötött, hiszen a vendéglátáshoz tudnunk kell a 

létszámot. Ezért kérjük a lakosságot, hogy rokonaik, hozzátartozóik és ismerőseik címét jutassák el minél hamarabb a 

Baráti Kör vezetőjéhez Tóthné Gara Mártához, vagy a Faluházba. 

 

Ingyenes jogsegély pszichiátriai visszaélések esetén 
 

SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN 

Ha családtagja, barátja, ismerőse, hozzátartozója jogait megsértették 

a pszichiátrián, jelezze panaszát az alábbi elérhetőségeken. 

Alapítványunk 20 éve biztosít ingyenes jogsegélyszolgálatot azok 

számára, akiket sérelem ért a pszichiátriai kezelésük során. 

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány 

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182. 

Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384 

E-mail: panasz@cchr.hu Weboldal: www.emberijogok.hu 

Minden információt bizalmasan kezelünk!" 
 

PSZICHIÁTRIAI SZEREK VISELKEDÉSI PROBLÉMÁKRA? 

Ha gyermeke "tanulási problémára" vagy "viselkedési 

rendellenesség" miatt pszichiátriai szereket szed, és úgy érzi, hogy a 

gyermek állapota semmit sem változott vagy rosszabbodott emiatt, 

keresse az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványt. 

Az alapítványtól ingyenes tájékoztató kiadvány is kérhető a 

hiperaktivitás témájában. 

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182. 

Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384 

E-mail: info@cchr.hu Weboldal: www.emberijogok.hu 

Minden információt bizalmasan kezelünk!" 
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